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2 седмици на Карибите и 2 пълни дни в Париж 
Искате ли тази есен да изживеете едно от най-невероятните пътешествия в живота си? Ще ви 

заведем в слънчевите Кариби за цели две седмици, където студът и мрачното есенно време ще са 

само спомен. За да направим пътуването по-леко и по-спокойно, ще прекараме и два пълни дни в 

невероятния Париж - един ден преди круиза и един ден след него.  

14 нощувки на един от най-красивите круизни кораби в света. 10 различни карибски острова. 

Забавления, плажове, екскурзии, вкусна храна, десетки барове и за предястие, и за десерт - Париж и 

неговите безброй забележителности!   

Полети и трансфери от София до Париж и Фор дьо Франс 

ОТИВАНЕ      

 

полет Летище София 07:00 
Летище Шарл дьо 

Гол, Париж 
09:10 

трансфер Летище Шарл дьо 

Гол, Париж 
 Хотел  

      

 

трансфер Хотел 07:20 Летище Орли, 

Париж 
07:55 

полет 
Летище Орли, 

Париж 
10:55 

Летище Мартиника, 

Фор дьо Франс 
14:50 

трансфер Летище Мартиника, 

Фор дьо Франс 
 Пристанище  

      

ВРЪЩАНЕ      

 

трансфер Пристанище 12:00 
Летище Мартиника, 

Фор дьо Франс 
14:40 

полет Летище Мартиника, 

Фор дьо Франс 
17:40 Летище Орли, 

Париж 

06:55 
(08.12) 

 

трансфер 
Летище Орли, 

Париж 
06:55 Хотел 15:00 

 

трансфер Хотел 06:40 
Летище Шарл дьо 

Гол, Париж 
07:10 

полет Летище Шарл дьо 

Гол, Париж 
10:10 Летище София 13:55 

ПРИКЛЮЧЕНИЕ НА КАРИБИТЕ 
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Ден първи – 22.11.2024 г. 
Първият ден е посветен на Париж. Пътуването ще започне рано сутринта с полет от София до 

Париж в 07:00 ч. Ще ви очакваме на Летище София, Терминал 2 в 04:30 ч. в зала Заминаващи.  

Пристигаме в Париж около 09:30 ч., като ще ни вземе автобус, с който ще започнем нашето 

опознаване на града, преди да се настаним в хотела. Ето какво включва и панорамната обиколка: 

- Трансфер от летището до Айфеловата кула, време за снимки пред атракцията; 

- Включен билет за посещение на Айфеловата кула до втората площадка (2ри етаж); 

- Време за обяд –3 степенно меню в местно заведение; 

- Разходка по р. Сена с корабче; 

- Разходка през градини „Трокадеро“ до площад „Трокадеро“; 

- Панорамна обиколка с автобус от площад „Трокадеро“ през Триумфалната арка по бул. „Шанз-

Елизе“ и площад „Конкорд“. Завършваме в близост до музей „Лувър“, където ще имате време 

за снимки при Стъклената пирамида; 

- Трансфер до хотела 4* за нощувка с включена закуска на следващия ден. 

 

Ден втори – 23.11.2024 г. 

Полет Париж – Фор дьо Франс и  качване на борда на  MSC 

Virtuosa 

Денят ще започне рано, тъй като имаме полет от Париж до Фор дьо Франс в 10:55 ч. и трябва да 

сме на летището 3 часа по-рано. Тръгваме от хотела в 07:20 с трансфер, който да ни превози до 

летището. При слизането от автобуса следва да вземете целия си багаж, за да бъде чекиран на 

летището. Очаква ни близо 9 часов полет, така че не забравяйте да включите в ръчния си багаж 

приятна книга, или се забавлявайте с филми по време на пътуването. Ще кацнем във Фор дьо Франс 

в 14:50 ч. откъдето с трансфер ще се отправим към пристанището, за да се качим на кораба MSC 

Virtuosa и да започне нашият круиз.  

При слизането от трансфера следва да вземете целия си багаж, а водачът ще Ви покаже как да 

поставите багажните ленти на куфарите си. Те се оставят на определена за целта багажна лента и 

биват пренасяни от круизния персонал до Вашата каюта. Тъй като ще останете за няколко часа без 

куфар в деня на отплаването на кораба, би било добра идея да сложите чифт резервни дрехи в 

ръчния си багаж, документи, лекарства, зарядно за телефон, слънцезащитен крем и каквото още 

сметнете за необходимо за първите Ви часове на кораба. Не е разрешено качването на борда на 

кораба на опасни предмети, оръжие, алкохол и др. 

След настаняването на кораба следва 

задължителното обучение за безопасност – 

необходимо е да сложите спасителните жилетки, 

които ще откриете в каютата си (намират се или в 

гардероба или под леглата) и да се придвижите до 

обявената палуба. Началото на обучението се 

оповестява по звуковата уредба на кораба. Планът 

за евакуация е от вътрешната страна на вратата на 

всяка каюта.  

В началото на круиза следва да откриете 

бордната си сметка като внесете определена от вас сума в брой или да регистрирате кредитната си 

карта на рецепция. Разплащането на кораба се извършва с бордната карта, като с нея също се 
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качвате и слизате от кораба, както и отваряте Вашата каюта. Неизползваната част от внесената сума 

бива възстановена в последната вечер на круиза. 

В предварително обявен час ще се състои среща с водача в залата за срещи* за допълнителни 

въпроси и уточнения и посрещане от корабния екипаж.  

* Ще бъдете уведомени предварително за конкретната зала и нейното местоположение. 

Ден трети – 24.11.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Поант-а-Питр 

Рано сутринта водачът ще ви очаква за среща в залата 

около 30 минути преди обявения в круизната програма 

или по радиоуредбата час на пристигане. 

Пристигаме на новата си дестинация около 08:00 ч. и 

можем да започнем да изследваме! 

След напускане на кораба имате свободна програма с 

възможност за самостоятелно разглеждане. 

Поант-а-Питр е най-големият град на Гваделупа – 

френска територия, обхващаща архипелаг Малки Антили. 

Той е сравнително млад, но добре развит, космополитен 

град, изпълнен с музеи, интересни сгради и много 

исторически забележителности. Поант-а-Питр се харесва и на любителите на природата и слънцето със 

своята великолепна плажна ивица и девствените гори, които го обграждат.  

До един час преди отплаване следва да се върнем на кораба. Планирано е отплаване към 

Сейнт Луша (Кастрис) в 19:00 ч., но точният час се обявява предварително в круизната програма или 

по радиоуредбата. 

*Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете информацията в 

програмата, предоставяна ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната информация по радиоуредбата.  

*Последователността на провеждане на активностите в рамките на екскурзиите може да претърпи промяна, без 

това да нарушава нейната цялост. 

 

Ден четвърти – 25.11.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Сейнт Луша (Кастрис) 

Корабът ще акостира в 08:00 ч. сутринта в Кастрис в 

прелестната островна държава Сейнт Луша от 

архипелаг Малки Антили. Разположена е в източно 

Карибско море, между острови Барбадос и Мартиника. 

Бивша британска и френска колония, Сейнт Луша 

достига пълен суверенитет в недалечната 1979 г. Така 

днес в културата, икономиката и всички сфери от 

живота в Сейнт Луша се вижда голямото британско и 

френско влияние и държавата прилича по-скоро на 

красиво райско място някъде в Европа, отколкото в 

Карибския басейн. 

Природата обаче е типична за източните Кариби - неповторима - великолепни плажове, 

кристална топла вода с богати коралови рифове, водопади и тучна зеленина. Интригуващ за 

посетителите е вулканичният парк Sulphur Springs, лесно достъпен с автомобил. 

Кастрис е столицата на Сейнт Луша и е един от най-модерните градове на Карибите, 
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същевременно криещ немалко исторически и културни забележителности. 

Отплаваме в 18:00 ч. Вече знаете – не по-късно от 17:00 ч. трябва да сте се върнали на кораба. 

 

Ден пети – 26.11.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Бриджтаун (Барбадос) 

 

Корабът ще акостира в 08:00 ч. сутринта в Бриджтаун – 

столицата и най-голям град на островната държава 

Барбадос. Позната още като "Малката Англия", в тази 

страна най-интересната атракция е гмуркането и 

плуването, но не какво да е гмуркане, а сред морски 

костенурки и потънали кораби. Ако това не е вашето 

забавление, можете просто да се наслаждавате на 

красотите на Барбадос. Дестинацията е известна със своя 

ром, така че защо не посетите Mount Gay Rum Visitor Center 

за обиколка и дегустация?  

Отплаваме в 20:00 ч. Вече знаете – не по-късно от 19:00 ч. трябва да сте се върнали на кораба. 

 

 

 

 

Ден шести – 27.11.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Кингстаун 

Денят ще започне рано – корабът ще акостира в 07:00 

ч. сутринта в Кингстаун – оживената столица на Сейнт 

Винсент и Гренадини – живописна карибска държава. 

Разположен на югозападния бряг на остров Сейнт Винсент, 

този оживен пристанищен град съчетава исторически чар 

с тропическа атмосфера. 

Калдъръмените улици се вият през цветни сгради от 

колониалната епоха, в които се помещават пазари, 

магазини и заведения за хранене. Крайбрежната улица на 

града, с изглед към Карибско море, предлага 

зашеметяващи гледки и е център на морска дейност. 

Кингстаун е културен център, където се провеждат събития, фестивали и се представя богатото 

наследство на острова в музеи и галерии. Със своите приятелски настроени местни жители, оживени 

пазари и смесица от съвременни удобства със старинна привлекателност, Кингстаун е завладяваща 

дестинация за тези, които искат да почувстват карибската история и съвременния островен живот. 

Бъдете на кораба не по-късно от 18:00 ч. 
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Ден седми – 28.11.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Сейнт Джордж 

 

Сутринта пристигаме в 08:00 ч. в Сейнт Джордж – 

Гренада, която се намира в южната част на Карибите и е 

известна с прозвището Островът на подправките заради 

индийското орехче, канелата, карамфила, ванилията и 

кокоса, които растат по плодородните вулканични земи. 

За търсачите на автентично карибско преживяване, 

Гренада предлага интересен микс от местна култура и 

колониално влияние, тропически гори, впечатляващи 

планини, пъстри морски селища и плажове с цъфнал 

червен жасмин. 

Сейнт Джордж, столицата на Гренада, е един от най-красивите градове в Карибския басейн и е 

популярна яхтена дестинация. Повечето туристи прекарват времето си в близост до Grand Anse 

Beach, но Гренада предлага много повече от златни пясъчни ивици. Във вътрешността на острова, в 

Националния парк Etang бликат красиви водопади, еко-маршрути водят през буйни тропически 

гори, а друг национален парк Levera се гордее с живописното си крайбрежие и кораловите рифове. 

Плуване, гмуркане, гмуркане с шнорхели и риболов са също популярни дейности във водите на 

Гренада. Любителите на историята могат да се насладят на множество музеи и разходки до местни 

крепости. 

Бъдете на кораба не по-късно от 17:00 ч. 

 

 

Ден осми – 29.11.2024 г. 

Ден в открито море 

 

Този ден ще прекараме изцяло в открито море и така 

ще може да се възползвате от забавленията и 

развлекателната програма на борда. Прекрасно време за 

опознаване на кораба и истински релакс. 

Оползотворете почивния ден по най-добрия начин, 

защото вероятно вече ще сте се поуморили от различни 

места и нови впечатления. 
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Ден девети – 30.11.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa във Фор дьо Франс 

 

Сутринта пристигаме в 08:00 ч. във Фор дьо Франс. 

Това е френска територия в Карибско море, 

разположена на западния бряг на карибския остров 

Мартиника. Историята и местоположението на града 

обуславят днешния му великолепен облик и култура, 

преплитащи в едно френско, креолско и карибско 

влияние. Тук може да видите както изискани френски 

бутици, така и изпълнени с живот пазари, откъдето 

се чува странен микс от френска фолклорна музика 

и местни ритми. 

Фор дьо Франс остава отпечатък и със своята прелестна природа. През 1493 г. Христофор Колумб, 

пленен от изумителната красота на острова, неговият вулканичен пейзаж и бели и черни пясъчни 

плажове, нарича остров Мартиника „най-красивата страна в света”. 

Бъдете на кораба не по-късно от 22:00 ч. 

 

 

 

Ден десети – 01.12.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Поант-а-Питр 

 

Денят ще започне рано – корабът ще акостира в 08:00 

ч. сутринта в Поант-а-Питр, който е най-големият град 

на Гваделупа – френска територия, обхващаща 

архипелаг Малки Антили. Той е сравнително млад, но 

добре развит, космополитен град, изпълнен с музеи, 

интересни сгради и много исторически 

забележителности. Поант-а-Питр се харесва и на 

любителите на природата и слънцето със своята 

великолепна плажна ивица и девствените гори, които го 

обграждат.  

Отплаваме в 19:00 ч., а до 18:00 трябва да сте се 

върнали на кораба. 
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Ден единадесети – 02.12.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Роудтаун (о-в Тортола) 

 

Корабът ще акостира в 10:00 ч. сутринта в Роудтаун 

(о-в Тортола). Прелестни със своя зелен планински 

пейзаж, бели пясъчни плажове и кристална, светло 

синя вода, Британските Вирджински острови са един 

малък къс от рая. Любопитен факт е, че първото 

документирано посещение на европейци на островите, 

е от Христофор Колумб и неговия екипаж при 

пътуването им до Америка през 1493 г. На най-големия 

остров от архипелага - Тортола - се намира и бликащият 

от живот Роудтаун – столицата на Британски 

Вирджински острови и любима спирка на круизните 

пътешественици. 

Роудтаун е страхотно място за разходка и пазаруване на интригуващи подаръци и спомени – 

пълен е с галерии, кафенета, бутици за бижута, антики и вино, сергии за подправки, работилници и 

ресторанти. 

Отплаваме в 19:00 ч., а до 18:00 трябва да сте се върнали на кораба. 

 

 

 

Ден дванадесети – 03.12.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Сен Мартен (Синт Мартен) 

 

Денят ще започне рано – корабът ще акостира в 08:00 

ч. сутринта в Сен Мартен (или Синт Мартен), който е 

малък карибски остров с територия едва 87 км2 и е 

едновременно част от Нидерландските антилски острови 

и от задморските територии на Франция. Това е най-

малкото парче земя в света, разделено между две 

държави. Южната, нидерландската част от острова, е по-

гъсто населена, с главен град пристанището Филипсбърг. 

Нидерландската част на острова е популярна 

туристическа дестинация заради прекрасните си 

тропически плажове, бурен нощен живот, алкохол и 

казина. Френската територия е популярна сред любителите на нудизма. Целият остров е безмитна 

зона, което го прави и много желана шопинг дестинация, където цените на марковите изделия, най-

вече облекла, бижута и парфюмерия, са до 40% по-ниски от тези в САЩ. Английският е един от 

официалните езици в холандската половина на острова.  

Отплаваме в 19:00 ч., а до 18:00 трябва да сте се върнали на кораба. 
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Ден тринадесети – 04.12.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Сейнт Китс и Невис (Бастер) 

 

Корабът ще акостира в 09:00 ч. сутринта в Сейнт 

Китс и Невис (Бастер). От френски Basseterre значи 

"ниска земя". В днешни дни френско в Бастер е само 

името. Не голям град, забележителен с атмосферата 

си, идеално място за кратки разходки, за плаж, или 

просто за шопинг. Чудесна отправна точка за 

следващи дестинации. 

Сгушен между тучни зелени хълмове и лазурните 

води на Карибско море, градът посреща посетителите 

с оживената си атмосфера и колониален чар. Когато 

круизните кораби акостират, пътниците са 

посрещнати от живописна смесица от историческа 

архитектура и съвременни удобства. В района на пристанището има оживен пазар, на който местните 

търговци предлагат цветни произведения, подправки и сувенири. Пътниците могат да се запознаят 

с богатата история на града, като посетят забележителности като площад "Независимост" и 

внушителната англиканска църква "Свети Георги". Примамливата крайбрежна алея приканва към 

разходки, предоставяйки зашеметяващи гледки към морето. Независимо дали ще се отдадете на 

безмитно пазаруване, ще опитате местната кухня в крайбрежните ресторанти или ще се отправите 

на екскурзии за опознаване на природните красоти на острова, Бастер обещава незабравим вкус на 

карибско гостоприемство в една завладяваща обстановка. 

Отплаваме в 19:00 ч., а до 18:00 трябва да сте се върнали на кораба. 

 

 

 

Ден четиринадесети – 05.12.2024 г. 

Ден в открито море 

 

Този ден ще прекараме изцяло в открито море и така 

ще може да се възползвате от забавленията и 

развлекателната програма на борда. Прекрасно време за 

опознаване на кораба и истински релакс. 

Оползотворете почивния ден по най-добрия начин, 

защото вероятно вече ще сте се поуморили от различни 

места и нови впечатления. 
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Ден петнадесети – 06.12.2024 г. 

Акостиране на MSC Virtuosa на Сейнт Джоунс 

 

Денят ще започне рано – корабът ще акостира в 

08:00 ч. в Сейнт Джоунс. Представете си 365 прелестни 

плажа с палми, кристално-прозрачна вода, несравними 

коралови рифове и слънчево време през цялата 

година. Това е само част от описанието на Сейнт 

Джоунс – обаятелната столица на Антигуа и Барбуда. 

Освен неземната природа, типична за карибските 

острови, Сейнт Джоунс предлага на всички, имали 

шанса да го посетят, богата колониална история, 

видима в архитектурата на града, както и голямо 

разнообразие от ресторанти и магазини. 

Ще се върнем на кораба към 17:00 ч., за да може тези, които все още имат сили, да се насладят на 

последната вечер на борда. 

 

Важно е да не забравяте, че тази вечер до около полунощ ще трябва да сте опаковали багажа 

си и да сте изнесли своите куфари пред каютите, за да бъдат свалени на круизния терминал рано 

сутринта. Отново предвидете необходимите дрехи, принадлежности и документи за времето, в което 

ще бъдете без багаж, докато слезем от кораба и получите куфарите си.  

Също така трябва и да приключите бордните си сметки, ако сте ги открили с пари в брой. 

Закриването на сметките е възможно и сутринта преди слизане, но трябва да си предвидите поне 45 

минути за чакане, защото тогава обикновено стават струпвания около машините.  

 

 

 

Ден шестнадесети – 07.12.2024 г. 

Полет Фор дьо Франс – Париж 

 

MSC Virtuosa ще акостира в 08:00 ч. сутринта като 

ще имате време да закусите спокойно, тъй като ще 

напуснем кораба около 10:00 ч. След като натоварим 

багажа си в трансферния автобус, се отправяме към 

летището във Фор дьо Франс за полета обратно към 

Париж. Трябва да бъдем на летището поне три часа 

преди полета, излитащ в 17:40 ч. 
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Ден седемнадесети – 08.12.2024 г. 

Ден в Париж 

 

Ще пристигнем рано сутринта в Париж към 06:55 ч. и 

ще се отправим с трансфер към центъра на града, тъй 

като настаняването в хотела е след 15:00 ч.  

Всеки по желание може да посети Версай и 

Версайския дворец с RER C влак от Champs de Mars;  или 

Лувъра; или просто да се разходи в града на светлината. 

Около 16-17 ч. на предварително уговорено място 

ще се съберем отново всички, за да се качим на 

автобуса, който ще ни превози до хотела.  

 

 

 

 

Ден осемнадесети – 09.12.2024 г. 

Полет Париж – София  

 

На последния ден ще напуснем хотела рано след 

закуска – около 6:00 ч. за трансфер към летище „Шарл 

дьо Гол“ и полет към София. Трябва да бъдем на 

летището поне три часа преди полета, излитащ в 10:10 

ч. 

Кацаме в София около 13:55 ч. 
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Много важно и валидно за всички пристанища: 
 

Препоръчително е пасажерите, записани за екскурзии, да присъстват в залата за срещи при 

акостиране. В противен случай е възможно да изпуснете автобуса за съответната екскурзия. 

Необходимо е да носите с Вас ваучерите за екскурзиите, както и бордните си карти.  

 

На местата, където не е възможно корабът да акостира на пристан, слизането на брега се 

извършва с тендерни лодки. По нашия маршрут това ще са: Сейнт Луша (Кастрис), Роудтаун (о-

в Тортола) и Сейнт Китс и Невис (Бастер). Пасажерите биват извиквани по следния ред: първо 

записани за екскурзии и след това всички останали, като ако желаете да слезете веднага след 

екскурзиите, следва да си вземете предварително номерче за тендерна лодка. Оповестяването на 

номерата за лодките се случва по радиоуредбата на кораба, като на външните палуби и откритите 

заведения чуваемостта е ограничена.  

В случай, че не е необходимо да притежавате номер, то круизният екипаж известява пасажерите 

за реда, по който напускат кораба. На пристанищата, на които се акостира само на пристан, е 

необходимо единствено пасажерите със закупени екскурзии да се явят 15-30 минути преди началото 

на екскурзията.  

Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете 

информацията в програмата, предоставяна ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната 

информация по радиоуредбата на кораба. 

Молим Ви да се съобразявате с обявения час на последната лодка/автобус.  

Валутата на борда на кораба е американски долари $. По маршрута на различните острови най-

често срещаната валута също е американски долари, а на места се приема и евро. За Ваше удобство 

може да носите комбинация от двете валути. 

 

 

 

Приятно пътуване от екипа на CRUSIT! 

 

 


